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1) A = {1,2,3,4,5,6,7} olmak üzere A kümesinin 4 elemanlı alt kümelerinin kaçında 3 bulunur, 1 bulunmaz, belirleyiniz.
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2) 43 kişilik bir sınıfta 18 kişi kimya tercihi yapıyor. Bu sınıfta kimya tercihi yapmayan kız öğrenci sayısı 11 ise kimya tercihi yapmayan kaç erkek öğrenci vardır?
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)3) Aşağıda küme üzerinde verilen sayılar bulundukları bölgenin eleman sayılarını göstermektedir. s[ (A∩B)ˈ] = 11 olduğuna göre  x  kaçtır?
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4) (2x-1, 5) = (7, y+1) sıralı ikili eşitliğinde x-y farkını bulunuz.








5) A = { -2,-1,0,1,2,3} kümesi üzerinde tanımlanan 
ẞ = { (x,y) | x+y > 2, x,y ϵ A } bağıntısının elemanlarını belirleyip grafiğini çiziniz.

























6) f: A → B tanımlanan f(x) = 2x+5 fonksiyonu için 
B={-3,-1,5,9} olduğuna göre A kümesini bulunuz.












7) Aşağıda grafiği verilen fonksiyonun tanım ve görüntü kümesini belirleyiniz.
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Tanım Kümesi = …………………


Görüntü Kümesi = ……………………



8) f: R → R tanımlı doğrusal fonksiyon olmak üzere 
f(1) = 4 ve f(3) = 2 olduğuna göre f(-2) kaçtır?





9) f(x)=3ax-5 ve f(1) = 4 olduğuna göre f(-3) kaçtır?
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≤
1
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10) f: R → R olmak üzere f(x) = 

olduğuna göre f(4) + f(1) toplamı kaçtır?







NOT: HER SORUNUN TAM VE DOĞRU CEVABI 10 PUANDIR. SÜRE 40 DAKİKA.
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